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Ha végigjárjuk a város hulladékgyűjtő pontjait, megértjük, hogy a szemétszállító AVE Hargita
ügyvezetője miért állítja: a guberálók nagy problémát jelentenek a cégnek. Tóth László igazgató
hírportálunk kérdésére kifejtette, hogy hatalmas gondot jelentenek azok a szemétben turkáló
személyek, akik egy-egy tárolóedény tartalmát a bekerített tárolóban vagy annak területén kívül
szétdobálják és otthagyják.
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Ősz lévén, egy másik jelenség a tömbházak környékéről összesepert zöldhulladék elhelyezése
a tárolók mellett. Ezt tudja kezelni a cég, a guberálókkal már nehezebb.

        

Fotó: Kakasy Botond

  
      

Terepszemlénk során megtekintettük, hogy az ilyen tárolóknál „hogyan zajlik az élet". Azt már a
mindennapokból is tudjuk, hogy a gondosan zacskóba csomagolt háztartási hulladékot a
tárolóig sem kell elvinni , mert azt  a konténerek előtt már elkérik az erre „szakosodott"
gyerekek.

  

 

  Ami egyeseknek szemét, az másoknak érték
  

Sovány vigazsz, hogy nem csak néhány popsztárral vagy világmegváltó elmélettel vagyunk így,
hanem a szemetünkkel is.  A szegénység  oda vezetett, hogy egyes családok a szemétből kell
kivegyenek „újrahasznosítható" dolgokat. A baj csak az, hogy a guberálók után a környék -
tisztelet a kivételnek, mert ilyen is van - úgy néz ki, hogy rossz ránézni.
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        Tóth elmondta, hogy a cég munkatársai naponta két-három alkalommal is végigjárják a városterületén levő 35 gyűjtőpontot, eltakarítják a szemetet, kisepregetik a tárolót, de sokszor nemtelik el tíz perc vagy negyedóra, s újból hasonló állapotok uralkodnak. A legproblémásabbhelyek a Lakatosok utcai tárolók (az esővíz-elvezető mellett, a Napkelet lakóparknál). Itt olyan istörtént, hogy a guberálók fenyegették meg a cég munkatársait, holott az is előfordul, hogy  a guberáló és a takarító munkás egy helyen laknak,
  

tudjuk jól, hogy hol. Tóth szerint a megoldást a földbe ásott konténerek jelentenék, de azok
nagyon sokba kerülnek, illetve az, ha a rendőrség esetleg sűrűbben látogatná ezeket a helyeket
és felszólítaná a guberálókat a civilizált viselkedésre.

  

A városban felállított szelektív hulladéktárolókkal sokszor az a baj, hogy a figyelmetlenség miatt
összekeveredik bennük a műanyag a papírral vagy az üveggel.De az is előfordul, hogy egyesek
a háztartási hulladékot egyszerűen csak lerakják a fémkonténerek mellé.

  

A kóbor kutyák is igen aktívak ezen a terepen, s néha bámulatos a "technikájuk", illetve a
kreativitásuk: amint képünk is mutatja, a frissen vágott bárány bőre – bármilyen hihetetlen – ki
tud kerülni egy szeméttárolóból. De vajon miért teszik azt oda az emberek?
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Az őszi lom(b)talanítás utóhatásai közé tartozik az, amikor a lehullt, száraz faleveleket a tárolók
mellé gyűjtik össze a lakók. Tóth szerint ez így is van rendjén, cégük a lakószövetségekkel
együttműködve elszállítja a száraz avart, ágakat. Két hete például egy hétvégén 4-500
köbméter száraz növényi hulladékot szállítottak el. A Bethlen-lakótelepen (ahol több helyen
ismét fel van gyűlve a növényhulladék) holnap, november 8-án lesz újabb gyűjtés.

  

 

  Egy kép „mindenkiről"
  

Végezetül pedig álljon itt ez a kép. Az 1918 December 1 és a II. Rákóczi Ferenc utcák között,
az újraaszfaltozott parkoló mellett készült fotó: a parkoló közepén szeméttároló van.

        

  
      

Az autó hónapok óta (nem túlzás!) a zöldövezeten parkol, holott a nyáron hatalmas, vonalazott
parkolót „kaptak" az ott lakók, mellette pedig rendszeresen ezt lehet látni: a szemétből kiszedett
dolgokat a guberálók kb. tíz méterrel odébb „fogyasztják" és rendszeresen ez marad utánuk.
Romlik, illetve rothad, bűzlik a város néhány pontja.

 4 / 4


